День народного единства.
   В нашей школе прошли мероприятия, посвященные Дню народного единства.
[bookmark: _GoBack]   Классные руководители 3 и 4 классов Давыдова Г.Н. и Рязанова Л.В. провели внеклассное мероприятие «Наша сила в единстве», на котором  дети послушали рассказ учителя о смутном времени, выступления  учеников 4 класса  с сообщениями о героях освободительной войны. В конце мероприятия была проведена викторина  и  выполнен тест «Хороший ли ты друг».
В 5,6 и 7 классе прошел интегрированный Классный час, посвященный празднованию  Дня Народного Единства (кл. руководители Радченко Ю.С., Куликова А.В., Гриценко Н.Н.) Мероприятие нацелено на развитие чувства гражданственности и патриотизма, любви к Родине, формированию у обучающихся ответственности за судьбу Родины.
   «Кто они, творившие историю, Минин и Пожарский?» - так назывался классный час в 10 классе (кл. руководитель Клочкова Е.И.). Началом мероприятия стал просмотр кадров из фильма по произведению А.С.Пушкина «Барышня-крестьянка»,  а слова одного из героев   о забывчивости поколений к своей истории не остались без внимания, как и слова  главы нашего  государства на форуме активных граждан "Сообщество": "Очень важно для любой страны, для любого народа, а для такой сложной страны и многообразной страны как Россия, с ее многонациональным, многоконфессиональным составом, важно остановиться раз в году, вспомнить, … что и когда с нами происходило, что связано с нашими победами…, а что - с поражениями …".  Учащиеся 10 класса остановились на миг и задумались «Кем были герои, возглавившие русское национально-освободительное движения в Смутное время 17 века до событий 1612года?» Из сообщений Рыбальченко Дениса, Кравцовой Алисы, Ерощенко Юлии они узнали ответ на вопрос. 
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